Τάξη Β(        Δοκιμασίες πολλαπλών επιλογών
Άλγεβρα

ΚΕΦ. 1ο  Εξισώσεις-Ανισώσεις
1) Η εξίσωση 
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=
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 έχει σαν λύση τον αριθμό:

   Α. 0         Β. -1         Γ. 3         Δ. Τίποτα από τα προηγούμενα 
2) Η εξίσωση 
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=
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έχει σαν λύση τον αριθμό:

   Α. 0            Β. -1         Γ. 3         Δ. Επαληθεύεται γιά όλες τις τιμές του x

3) Αν ε=
[image: image5.wmf]B
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τότε:

   Α. V=
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        Β. V=εB        Γ. B=εV    Δ. Τίποτα από τα προηγούμενα

4) Το 
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 ενός φυσικού αριθμού ισούται με τα 
[image: image8.wmf]2

5

του προηγουμένου του. Η εξίσωση του προβλήματος είναι:

   Α. 
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x = 
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(x-1)                                  Β. 
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   Γ. 
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x = 
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                                         Δ. Τίποτα από τα  προηγούμενα

5) Αν -4x(-16 τότε:

   Α. x(4           Β. x(4          Γ. x(4              Δ. x(4

6) Η ανίσωση 
[image: image15.wmf]x-1
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-3x(5-4x περιέχει στις λύσεις της τον αριθμό:

   Α. 0          Β. +5          Γ. +6          Δ. 7

7) Οι ανισώσεις 3x-8(15 και -3x(x+1 στο σύνολο των κοινών τους λύσεων έχουν και τους αριθμούς:

   Α. 0 και 8          Β. -8 και 9        Γ. -1 και -2          Δ. 11 και 8
ΚΕΦ. 2ο  Πραγματικοί Αριθμοί
1) To 
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ισούται με:

   Α. 
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           Β.-
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      Γ.-
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         Δ. 
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2) To 
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(-4)

ισούται με:

   Α. 16           Β. 4           Γ. -4           Δ. Άλλοτε με 4 και άλλοτε με -4 

3) Αν 
[image: image22.wmf]α

=0,5 τότε 
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 ισούται με:

   Α. 0,5         Β. 10          Γ. 50          Δ. 5
4) Αν 2,236 ( 
[image: image24.wmf]5

( 2,237, τότε η 
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με προσέγγιση χιλιοστού είναι:

   Α. 2,2               Β. 2,23                   Γ. 2,236                   Δ. 2,237
5) Το -
[image: image26.wmf]5

είναι: 

   Α. Άρρητος αριθμός                              Β. Ρητός αριθμός

   Γ. Δεκαδικός περιοδικός                       Δ. Τίποτα από τα προηγούμενα

6) Ποιο από τα παρακάτω είναι σωστό;

   Α. Κάθε πραγματικός αριθμός είναι και ρητός
   Β. Κάθε πραγματικός αριθμός είναι και άρρητος

   Γ. Κάθε άρρητος αριθμός είναι και πραγματικός

   Δ. Το 0 δεν είναι ούτε άρρητος ούτε ρητός

7) 4
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 ισούται με: 

   Α. 
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         Β. 0         Γ. 14
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          Δ. Τίποτα από τα προηγούμενα
8) Το 
[image: image32.wmf]0.1

ισούται με:

   Α. 0.1            Β. 1            Γ. 0.01             Δ. Τίποτα από τα προηγούμενα 
ΚΕΦ. 3ο  Συναρτήσεις
1) Τα διατεταγμένα ζεύγη (4,0) και (0,4):

  Α. Προσδιορίζουν το ίδιο σημείο στο επίπεδο. 

  Β. Το πρώτο βρίσκεται πάνω στον οριζόντιο άξονα Οx και το δεύτερο πάνω στον κάθετο άξονα Οy.

  Γ. Το πρώτο βρίσκεται πάνω στον κάθετο άξονα Οy και το δεύτερο πάνω στον οριζόντιο άξονα Οx.

  Δ. Τίποτα από τα πάρα-πάνω

2) Το ζεύγος των αριθμών που έχει ετερόσημες συντεταγμένες βρίσκεται:

   Α. Στο πρώτο τεταρτημόριο                       Β. Στο δεύτερο τεταρτημόριο

   Γ. Στο τρίτο τεταρτημόριο    Δ. Στο δεύτερο ή στο τέταρτο τεταρτημόριο
3) Αν Μ(2,4) και Ν(3,4), τότε:

   Α. Οι συντεταγμένες των σημείων Μ και Ν είναι ίδιες

   Β. Οι τεταγμένες των σημείων Μ και Ν είναι ίδιες

   Γ. Οι τετμημένες των σημείων Μ και Ν είναι ίδιες 

   Δ. Τίποτα από τα προηγούμενα 

4) Ποιος από τους παρακάτω πίνακες, είναι πίνακας τιμών συναρτήσεως;
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5) Αν y = x3-x2-x, τότε η γραφική παράσταση της συναρτήσεως διέρχεται από το σημείο με συντεταγμένες: 

   Α. (1, 3)       Β. (-1, 3)     Γ. (-2, 2)     Δ. (0, 0)

6) Αν y = -αx-5, τότε αν το x=0 το y ισούται με:
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   Α. 5          Β. -α          Γ. -5         Δ. Τίποτα από τα προηγούμενα 

7) Ποια από τις διπλανές γραφικές παραστάσεις είναι γραφική παράσταση συναρ-τήσεως;

8) Αν οι γραφικές παραστάσεις των συναρτήσεων y=ax και y=bx διέρχονται από το ίδιο σημείο το οποίο είναι διαφορετικό από το Ο(0,0) τότε οι γραφικές παραστάσεις είναι δύο ευθείες:

   Α. Που ταυτίζονται      Β. Κάθετες      Γ. Τεμνόμενες σ’ ένα σημείο      Δ. Παράλληλες

9) Η συνάρτηση y=αx2 διέρχεται από το σημείο (κ, λ). Τότε θα διέρχεται και από το σημείο:

   Α. (λ, κ)                   Β. (-κ, -λ)             Γ. (2κ, 2λ)           Δ. (-κ, λ)

10) Οι ευθείες y=x+δ και y=x+ε διέρχονται από το ίδιο σημείο. Τότε:

   Α. Είναι κάθετες     Β. Ταυτίζονται     Γ. Τέμνονται     Δ. Είναι παράλληλες

11) Η εξίσωση της ευθείας αx+βy=γ δεν είναι συνάρτηση όταν:

    Α. α=0, β(0     Β. β=0, α(0     Γ. γ=0, β(0    Δ. Τίποτα από τα προηγούμενα

12) Οι ευθείες αx+2y=1 και 2αx+4y=3, όπου α(0:

   Α. Είναι κάθετες     Β. Ταυτίζονται     Γ. Τέμνονται     Δ. Είναι παράλληλες

13) Αν μία υπερβολή y=
[image: image34.wmf]α

x

, α(0 διέρχεται από το σημείο (κ, λ) τότε δεν διέρχεται από το σημείο: 

Α. (λ, κ)                   Β. (-κ, -λ)             Γ. (2κ, 2λ)           Δ. (-λ, -κ)

14) Κοινό σημείο των γραφικών παραστάσεων των συναρτήσεων: y=4x2 και y=
[image: image35.wmf]32

x

 είναι το:

   Α. (-2, -16)                Β. (1,4)                Γ. (4,8)               Δ. (2,16)
15) Αν η συνάρτηση y=αx διέρχεται από το σημείο (2,4), τότε θα διέρχεται και από το σημείο:

    Α. (-2,4)                Β. (-1,-2)                Γ. (4,2)                Δ. (2,-4)
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